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  ) نقط 8 ( الكيمياء
  

 ل تقدم تفاعل حمض ا#يثانويك مع الماءجدو )1
H3O      +  معادلة التفاعل

+        - CH3COO    H2O      →  +           CH3COOH  
 كميات المادة     التقدم  حالة المجموعة
 c.V بوفرة  0  0  0  الحالة البدئية
  c.V – xéq بوفرة  xéq  xéq xéq  الحالة النھائية
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  :معادلة تفاعل المعايرة  5-1

+      H2O       - CH3COO    HO-      → +        CH3COOH  
  
  . حسب المعامCت استوكيومترية )-HO و CH3COOH(قاعدة،عند اختفاء المتفاعلين -يتحقق التكافؤ خCل معايرة حمض 5-2
5-3  n( CH3COOH ) = n( HO- )                   
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